

Ministrul de Externe al Iranului: SUA susțin „dictatori, călăi, extremiști” în Orientul Mijlociu

Statele Unite susțin „dictatori, călăi și extremiști” în Orientul Mijlociu, afirmă Mohammad Javad Zarif, ministrul de Externe de la Teheran, după ce președintele SUA, Donald Trump, a afirmat în discursul său privind „Starea Națiunii” că Iranul este „principalul sponsor statal al terorismului”, potrivit mediafax. „Administrația mea a acționat decisiv pentru confrunța cu principalul sponsor mondial al terorismului - regimul radical din Iran. Este un regim radical. (...) Pentru a ne asigura că această dictatură coruptă nu achiziționează niciodată arme nucleare, am retras Statele Unite din dezastruosul acord atomic cu Iranul”, a declarat Donald Trump, care a menționat că



SUA au impus Teheranului „cele mai dure sancțiuni impuse vreodată unei țări”. „Nu ne vom lua ochii de la un regim care scandează moarte Americii și amenință cu un genocid poporului evreu”, a completat liderul american. „Ostilitatea americană i-a făcut să sprijine dictatori, măcelari și extremiști, care au adus doar distrugeri în regiunea noastră”, afirmă Zarif într-un mesaj pe Twitter. Oficialul de la Teheran a menționat că „iranienii - inclusiv compatrioții noștri evrei - comemorează 40 de ani de progres, în ciuda presiunii SUA,” de la Revoluția Islamică din anul 1979.

Macedonia, primită în NATO! Statele membre au semnat protocolul de aderare

Statele membre ale NATO au semnat miercuri, la Bruxelles, protocolul de aderare a Macedoniei de Nord la Alianța Nord-Atlantică, un pas important către acceptarea țării balcanice drept al 30-lea membru al organizației, transmite dpa, potrivit agerpres.ro. Macedonia de Nord va putea de acum să participe cu statut de observator la reuniunile NATO până când toate țările aliate vor ratifica protocolul de aderare. Acest pas a survenit după soluționarea unui îndelungat diferend între Skopje și Atena în legătură cu denumirea țării.

Fosta republică iugoslavă a convenit anul trecut să își schimbe denumirea în „Republica Macedonia de Nord”, pentru a se face astfel distincție față de vechea provincie greacă Macedonia. Schimbarea numelui țării va deveni oficială de îndată ce Grecia ratifică protocolul de aderare, ceea ce s-ar putea întâmpla în câteva zile.

Ca replică pentru SUA

Rusia se va retrage din Tratatul privind Forțele Nucleare!



Ministrul britanic al Comerțului, Liam Fox

Federația Rusă se va retrage din Tratatul privind Forțele Nucleare Intermediare (INF) în următoarele șase luni, ca parte a răspunsului simetric dat retragerii SUA din acest tratat, a declarat miercuri ministrul de externe rus Serghei Lavrov, informează Reuters, care citează agenții de presă ruse, potrivit agerpres.ro.

Președintele rus Vladimir Putin a declarat la sfârșitul săptămânii trecute că Rusia și-a suspendat participarea la acest tratat, încheiat între SUA și Uniunea Sovietică în timpul Războiului Rece, după ce Washingtonul a anunțat că se va

retrage din acesta după șase luni, exceptând situația în care Moscova va înceta să încalce prevederile pactului din 1987. Moscova neagă că ar încălca prevederile Tratatului INF. Întrebat despre afirmația președintelui SUA, Donald Trump, cu privire la posibilitatea de a încheia un nou Tratat INF, Serghei Lavrov a declarat că partea rusă și-a spus deja opinia referitor la acuzațiile americane, iar în ceea ce privește viitoare negocieri asupra tratatului sau asupra altui subiect care se referă la stabilitatea strategică și controlul asupra armelor partea rusă a avut deja suficiente

inițiative. „În condițiile în care nu a urmat nicio reacție” (din partea SUA), președintele Vladimir Putin i-a ordonat lui (Serghei Lavrov) și ministrului rus al apărării Serghei Șoigu „să nu mai abordeze aceste subiecte și să aștepte liniștit până când partenerii noștri occidentali se vor maturiza suficient pentru a reacționa la propunerile noastre transmise demult”, a declarat Lavrov, citat de TASS. Potrivit agenției de presă ruse, Donald Trump a declarat că SUA sunt gata să ia în calcul posibilitatea încheierii unui nou Tratat INF, cu condiția extinderii participanților, inclusiv prin ralierea Chinei.

„Loc special în iad” pentru arhitecții Brexit-ului



Președintele Consiliului European, Donald Tusk, a declarat miercuri că există „un loc special în iad” pentru arhitecții campaniei de ieșire a Marii Britanii din Uniunea Europeană, a reiterat că UE nu va

renegocia acordul cu Regatul Unit și și-a exprimat speranța ca premierul britanic, Theresa May, să vină joi la Bruxelles cu „sugestii realiste” privind modul de soluționare a impasului Brexit, informează DPA, potrivit

agerpres.ro. „M-am întrebat cum arată acel loc special din iad pentru cei care au promovat Brexit-ul, fără să aibă măcar schița unui plan pentru efectuarea în siguranță a acestui demers, a spus Tusk. Președintele Consiliului European a reafirmat poziția Uniunii Europene la o conferință de presă comună cu prim-ministrul Irlandei, Leo Varadkar: așa-numitul „backstop”, mecanismul de siguranță la frontiera irlandeză, trebuie să fie păstrat în acordul privind retragerea Regatului Unit din UE. Varadkar a apreciat că acordul pentru Brexit, respins deja de parlamentul britanic, este „cel mai bun posibil” și că instabilitatea politică de la Londra, din ultima vreme, constituie încă o dovadă privind necesitatea backstop-ului.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0786.958.267